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ЗАКОН ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ
ЗА ЗАШТИТА ОД БУЧАВА ВО ЖИВОТНАТА СРЕДИНА

Сл. Весник на Р. Македонија, бр.47 од 08.04.2011 година

Член 1
Во Законот за заштита од бучавата во животната средина („Службен весник на
Република Македонија“ број 79/2007 и 124/10), по членот 44 се додава нов член
44-а, кој гласи:

„Член 44-а
Средства од наплата на изречените глоби
Средствата од наплатените глоби изречени од овластените инспектори за животна
средина на општините, овластените инспектори за животна средина на градот
Скопје и овластените инспектори за животна средина на општините во градот
Скопје се приходи на општините, градот Скопје и општините во градот  Скопје.“

Член 2
Членот 47 се менува и гласи:
„Државните инспектори за животна средина и овластените инспектори за животна
средина, инспекцискиот надзор во областа на заштитата од бучавата го
спроведуваат во согласност со одредбите на овој закон, Законот за животната
средина и Законот за инспекцискиот надзор.”

Член 3
Во членот 52 ставот (3) се менува и гласи:
„Жалба против решението на државниот инспектор за животна средина, може да
се изјави во рок од осум дена од денот на приемот на решението до Комисијата
за одлучување по жалба во органот на државна управа надлежен за работите од
областа на животната средина, формирана согласно со Законот за животната
средина.“
По ставот (3) се додава нов став (4), кој гласи:
„(4) Жалба против решението на овластениот инспектор за животна средина
може да се изјави во рок од осум дена од денот на приемот на решението до
Комисијата за одлучување по жалба на општината, општината во градот Скопје и
на градот Скопје формирана од страна на градоначалникот на општината,
општината во градот Скопје и на градот Скопје, согласно со Законот за животната
средина.“
Во ставот (4) кој станува став (5) по зборовите: “ставот (3)” се додаваат
зборовите: “и ставот (4)”
Ставовите (5) и (6) стануваат ставови (6) и (7).

Член 4
По членот 52 се додава нов член 52-а, кој гласи:

“Член 52-а
Постапување  по пријава  од физичко или правно лице
(1) Државните инспектори за животна средина и овластените инспектори за
животна средина се должни во рок од седум дена од поднесувањето да постапат
по иницијативата или пријавата за поведување на инспекциска постапка.
(2) Во случаите од  ставот (1) на овој член државните инспектори за животна
средина и овластените инспектори за животна средина се должни да го известат
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подносителот на иницијативата или пријавата за поведување на инспекциска
постапка во рок од седум дена од денот на спроведувањето на инспекцискиот
надзор.“

Член 5
Во членот 59 став (1) броевите ”57 и 58” се заменуваат  со броевите ”56 и 57”.
Во ставот (2) зборовите: ”членовите 57 и 58” се заменуваат со зборовите: ”член
58”
Ставот (4) се брише.
Ставот (5) станува став (4).

Член 6
Членовите 2, 3 и 4 од овој закон ќе започнат да се применуваат со започнувањето
со примена на Законот за инспекциски надзор.

Член 7
Се овластува Законодавно-правната комисија на Собранието на Република
Македонија да утврди пречистен текст на Законот за заштита од бучава во
животната средина.

Член 8
Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен
весник на Република Македонија”.


